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LIDA E ENCAMINHADA À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
SESSÃO ORDINÁRIA - 19/05/2020

PROJETO DE LEI N.º 010/2020 - PE
Autor: Antônio Ivanes de Lacerda - Prefeito Interino
EMENTA: REGULAMENTA E INSTITUI O VALOR DO PLANTÃO DOS 

MÉDICOS, EFETIVOS E CONTRATADOS, PLANTONISTAS DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 011/2020 - PE
Autor: Antônio Ivanes de Lacerda - Prefeito Interino
EMENTA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE GRATIFICAÇÃO 

EXTRAORDINÁRIA E TRANSITÓRIA DE COMBATE À 
COVID-19 AOS SERVIDORES E FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS 
DA SECRETARIA DE SAÚDE E DE OUTRAS SECRETARIAS 
POR SERVIÇOS ESSENCIAIS PRESTADOS EM EXPOSIÇÃO 
AO CORONAVÍRUS (COVID-19).

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO
LIDA E ENCAMINHADA À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
SESSÃO ORDINÁRIA - 19/05/2020

PROJETO DE LEI N.º 081/2020 - PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A CAPACITAÇÃO DOS SERVIDORES 

PÚBLICOS NAS UNIDADES DE REDE MUNICIPAL DE SAÚDE 
COM A LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS NO MUNICÍPIO DE 
PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 082/2020 - PL
Autoria: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: INSTITUI CAMPANHA DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE A 

IMPORTÂNCIA DA EDUCAÇÃO FINANCEIRA NAS ESCOLAS 
PÚBLICAS MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 084/2020 - PL
Autoria: Vereadora Edjane Barbosa de Freitas Araújo
EMENTA: CRIA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS, A COMENDA “ELZA 

BETÂNIA PORTO DE MOURA” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
(DISCUSSÃO ÚNICA) - SESSÃO DE 19/05/2020

REQUERIMENTO N.º 0512/2020, de 19 de maio de 2020.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO INTERINO A CONSTRUÇÃO 
DO CALÇAMENTO DA RUA FRANCISCO DE LIMA ARAÚJO NO BAIRRO 
CONJUNTO NOVA CONQUISTA EM PATOS - PB.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
de Vossa Excelência, que seja encaminhado esta solicitação ao Prefeito 
Interino a Construção Calçamento da Rua Francisco De Lima Araújo no 
Bairro Conjunto Nova Conquista em Patos - PB.
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REQUERIMENTO N.º 0513/2020, de 19 de maio de 2020.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
A DESOBSTRUÇÃO E CONSERTO DE GALERIA LOCALIZA NA RUA 
MIGUEL IMPERIANO (PRO TRÁS DA CRECHE MARIA EUNICE) NO 
BAIRRO SÃO SEBASTIÃO NA CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência, que seja encaminhado esta solicitação ao secretário 
de Infraestrutura solicitando a desobstrução e conserto de galeria localiza 
Rua Miguel Imperiano (Pro Trás da Creche Maria Eunice) No Bairro São 
Sebastião na Cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0514/2020, de 19 de maio de 2020.
Autoria: Vereador Raniere Cavalcante Ramalho de Lacerda

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE PROFUNDO PESAR PELO 
FALECIMENTO DO SENHOR OTACÍLIO ALVINO DA SILVA, OTACÍLIO 
DO CARROSSEL.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Mesa 
Diretora um Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor Otacílio 
Alvino da Silva, Otacílio do Carrossel, que faleceu no último sábado 16 de 
maio, no Complexo Hospitalar Dr. Janduhy Carneiro, em Patos.

REQUERIMENTO N.º 0515/2020, de 19 de maio de 2020.
Autoria: Vereador Raniere Cavalcante Ramalho de Lacerda

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE PROFUNDO PESAR PELO 
FALECIMENTO DA SENHORA MARIA CAMPOS DE LUCENA (MARIA DE 
ZÉ RUFINO).

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Mesa 
Diretora um Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora Maria 
Campos de Lucena (Maria de Zé Rufino), triste registro ocorrido na última 
sexta-feira15 deste mês (maio), aos 91 anos.

REQUERIMENTO N.º 0516/2020, de 19 de maio de 2020.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E HABITAÇÃO, A AQUISIÇÃO E 
INSTALAÇÃO DE LAVATÓRIOS PORTÁTEIS DE MÃOS, CONTENDO PIA E 
DESCANTE CORRETO DE ÁGUA, DISPONIBILIZADO SABÃO E TOALHAS 
DE PAPEL, EM PONTOS DE GRANDE AGLOMERAÇÃO DE PESSOAS A 
EXEMPLOS DE MERCADOS E FEIRAS LIVRES DE NOSSO MUNICÍPIO.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência, que seja encaminhado esta solicitação ao secretário 
Municipal de Desenvolvimento Econômico e Habitação senhor  FLAVIANO 
DE RESENDE OLIVEIRA, solicitando a aquisição e instalação de lavatórios 
portáteis de mãos, contendo pia e descante correto de água, disponibilizado 
sabão e toalhas de papel, em pontos de grande aglomeração de pessoas 
a exemplos de mercados e feiras livres de nosso município.

REQUERIMENTO N.º 0517/2020, de 19 de maio de 2020.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 
NA PESSOA DO SENHOR ANTÔNIO IVANES DE LACERDA, 
ESCLARECIMENTOS SOBRE OS GASTOS DA VERBA QUE FOI 
DESTINADA PARA O ENFRENTAMENTO E COMBATE AO COVID-19, 
NO MUNICÍPIO DE PATOS.

	 Na Forma Regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro 
de Vossa Excelência, que seja encaminhada esta solicitação ao senhor 
prefeito interino, Antônio Ivanes de Lacerda, para que ele envie a esta 
Casa esclarecimentos sobre os gastos da verba que foi destinada para o 
enfrentamento e combate ao Covid-19, município de Patos.
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REQUERIMENTO N.º 0518/2020, de 19 de maio de 2020.
Autoria: Vereador Raniere Cavalcante Ramalho de Lacerda

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO INTERNO DE PATOS IVANES 
LACERDA A DESINFECÇÃO DAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE, PA 
MARIA MARQUES, UPA DR. OTÁVIO PIRES DE LACERDA, MERCADOS 
PÚBLICOS, FEIRAS LIVRES, RUAS DA CIDADE.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, solicito à Mesa 
Diretora, envio de ofício ao prefeito interino Ivanes Lacerda, no sentido 
deste determinar a desinfecção das unidades básicas de saúde, PA Maria 
Marques, UPA Dr. Otávio Pires de Lacerda, mercados públicos, feiras 
livres, praças e ruas da cidade.

REQUERIMENTO N.º 0519/2020, de 19 de maio de 2020.
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
INFRAESTRURURA, O PATROLAMENTO DAS VIAS RURAIS E DOS 
ACESSOS AOS SÍTIOS: SÃO BENTO, BOM JESSUS, CONCEIÇÃO, 
FECHADO, CUPIRAS, BARROCAS E LAJES, TODOS LOCALIZADOS 
NO DISTRITO DE SANTA GERTRUDES, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
de Vossa Excelência, que seja encaminhada esta solicitação ao senhor 
José Marcone da Costa Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, no 
sentido de autorizar o setor competente, a providência do patrolamento 
das vias rurais e dos acessos aos sítios São Bento, Bom Jesus, Conceição, 
Fechado, Cupiras, Barrocas e Lajes, todos localizados no distrito de Santa 
Gertrudes, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 0520/2020, de 19 de maio de 2020.
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE PROFUNDO 
PESAR À FAMÍLIA DA SENHORA AURITA RODRIGUES DE SOUSA, 
PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO EM 18/05/2020.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeremos à 
douta Mesa,  nos termos regimentais, que seja consignado na Ata, Voto de 
Profundo Pesar pelo falecimento da senhora Aurita Rodrigues de Sousa, 
fato ocorrido no dia 18 de  maio de 2020.

REQUERIMENTO N.º 0521/2020, de 19 de maio de 2020.
Autoria: Vereador José Fábio Pereira da Silva

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS A 
REPOSIÇÕES DE LÂMPADAS NOS POSTES DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA 
LOCALIZADOS NA RUA FRANCISCO GERMANO DE ARAÚJO NO 
BAIRRO DONA MILINDRA NESTE MUNICÍPIO.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência, que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário 
Municipal de Serviços Públicos, no sentido de realizar a reposição de 
lâmpadas nos postes de iluminação pública localizados na Rua Francisco 
Germano de Araújo,  no bairro Dona Milindra, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 0522/2020, de 19 de maio de 2020.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITO VOTO DE PESAR DA SENHORA MARGARIDA 
MARIA DA CONCEIÇÃO, FATO OCORRIDO NO DIA 15/05/2020.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão 
Ordinária Voto de Pesar a senhora Margarida Maria da Conceição, conhecida 
como Dona Neném do Caldo, fato ocorrido no último dia 15/05/2020.

REQUERIMENTO N.º 0523/2020, de 19 de maio de 2020.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL A OPERAÇÃO 
TAPA BURACO NA RUA DR. ENALDO TORRES FERNANDES, NO 
BAIRRO DA LIBERDADE, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
de Vossa Excelência que seja encaminhada ao Poder Público Municipal 
esta solicitação para a Operação Tapa Buracos da Rua Dr. Enaldo Torres 
Fernandes, no bairro da Liberdade, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 0524/2020, de 19 de maio de 2020.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO 
A REVISÃO COM REPOSIÇÕES DE LÂMPADAS NOS POSTES DE 
ILUMINAÇÃO PÚBLICA LOCALIZADOS NA PRAÇA NOSSA SENHORA 
DE FÁTIMA NO BAIRRO BELO HORIZONTE EM PATOS/PB.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
de Vossa Excelência, que seja encaminhado esta solicitação ao Prefeito 
Interino em Exercício do Município de Patos-PB, no sentido de realizar 
a revisão com reposição de lâmpadas nos Postes de iluminação Pública 
localizados na Praça Nossa Senhora de Fátima no bairro Belo Horizonte 
em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0525/2020, de 19 de maio de 2020.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO 
A TERRAPLANAGEM DAS RUAS EM FRENTE À CHURRASCARIA O 
RANCHO E AO LADO DA DISTRIBUIDORA DE GÁS COPA GÁS EM 
PATOS PB.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
de Vossa Excelência, que seja encaminhado esta solicitação ao Prefeito 
Interino em Exercício do Município de Patos-PB. No sentido de realizar a 
Terraplanagem das Ruas em frente à Churrascaria O Rancho e ao lado da 
Distribuidora de Gás Copa Gás em Patos - PB.

REQUERIMENTO N.º 0526/2020, de 19 de maio de 2020.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO 
A TERRAPLANAGEM DA RUA JOÃO MARIANO NO BAIRRO SÃO 
SEBASTIÃO EM PATOS PB.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
de Vossa Excelência, que seja encaminhado esta solicitação ao Prefeito 
Interino em Exercício do Município de Patos-PB. No sentido de realizar a 
Terraplanagem da Rua João Mariano no Bairro São Sebastião em Patos - PB.

REQUERIMENTO N.º 0527/2020, de 19 de maio de 2020.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
A DESOBSTRUÇÃO E CONSERTO DE GALERIA LOCALIZA NA RUA 
SARGENTO MIGUELZINHO NO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO NA CIDADE 
DE PATOS-PB.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência, que seja encaminhado esta solicitação ao secretário de 
Infraestrutura solicitando a desobstrução e conserto de galeria localiza Rua 
Sargento Miguelzinho no Bairro São Sebastião na Cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0528/2020, de 19 de maio de 2020.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO 
A REVISÃO NOS POSTES DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA LUZIA 
BATISTA DE LUCENA, NO BAIRRO NOVA CONQUISTA EM PATOS-PB.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
de Vossa Excelência, que seja encaminhado esta solicitação ao Prefeito 
Interino em Exercício do Município de Patos-PB, no sentido de realizar a 
revisão nos postes de iluminação Pública da Rua Luzia Batista de Lucena, 
no Bairro Nova Conquista, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0529/2020, de 19 de maio de 2020.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO 
A MANUTENÇÃO, LIMPEZA E REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA VICE-
PREFEITO APOLÔNIO GONÇALVES LOCALIZADA NO BAIRRO JATOBÁ 
EM PATOS-PB.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
de Vossa Excelência, que seja encaminhado esta solicitação ao Prefeito 
Interino em Exercício do Município de Patos-PB, no sentido de realizar 
a manutenção, limpeza e revitalização da Praça Vice-Prefeito Apolônio 
Gonçalves  localizada no Bairro Jatobá  em Patos-PB.
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REQUERIMENTO N.º 0530/2020, de 19 de maio de 2020.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITO DO SUPERINTENDENTE DA STTRANS A 
ISENÇÃO DOS VALORES PAGOS REFERENTE A TAXA DE RENOVAÇÃO 
DE ALVARÁS DE LICENÇA DESTE ANO DE 2020  PARA OS SERVIÇOS 
DE TAXI, MOTO-TAXI, TRANSPORTE ALTERNATIVOS E CARRO DE 
FRETES  NESTE MUNICÍPIO DE  PATOS-PB.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
de Vossa Excelência, que seja encaminhado esta solicitação ao 
Superintendente da STTRANS a isenção dos valores pagos referente 
à taxa de renovação de alvarás de licença deste ano de 2020 para os 
serviços de taxi, moto-taxi, transportes alternativos e carro de fretes neste 
município de Patos – PB.

REQUERIMENTO N.º 0531/2020, de 19 de maio de 2020.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETARIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
Á LIMPEZA DO TRECHO DA RUA CORRESPONDENTE ENTRE A RUA 
DA LAMA Á FRENTE DA FAZENDA DE ANTÔNIO MINERAL NO BAIRRO 
MUTIRÃO EM PATOS PB.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência, que seja encaminhado esta solicitação ao secretário de 
Serviços Públicos á Limpeza do Trecho da Rua correspondente entre a 
Rua da Lama á frente da Fazenda de Antônio Mineral no Bairro Mutirão em 
Patos - PB.

REQUERIMENTO N.º 0532/2020, de 19 de maio de 2020.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL A REPOSIÇÃO 
DE TODAS AS LÂMPADAS APAGADAS DA  RUA FRANCISCO GERMANO 
NO BAIRRO DONA MILINDRA, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
de Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor 
Prefeito Interino desta cidade, no sentido de autorizar o setor competente, a 
providência da obra de reposição de todas as lâmpadas apagadas na Rua 
Francisco Germano, no bairro Dona Milindra, no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0533/2020, de 19 de maio de 2020.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL A 
REPOSIÇÃO DE TODAS AS LÂMPADAS APAGADAS DA  RUA MANOEL 
MOTA NO BAIRRO JATOBÁ, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
de Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor 
Prefeito Interino desta cidade, no sentido de autorizar o setor competente, a 
providência da obra de reposição de todas as lâmpadas apagadas na Rua 
Manoel Mota, no bairro Jatobá, no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0534/2020, de 19 de maio de 2020.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, NA 
PESSOA DO SENHOR ANTÔNIO IVANES DE LACERDA, INFORMAÇÕES 
A CERCA DA COMPRA DOS CONDICIONADORES DE AR QUE SERIAM 
DESTINADOS AO CRAM (CENTRO DE REFERÊNCIA EM ATENDIMENTO 
À MULHER), BEM COMO CÓPIAS DE SUAS NOTAS FISCAIS E O 
DESTINO DE CADA UM.

	 Na Forma Regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro 
de Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor 
Prefeito Interino, Antônio Ivanes de Lacerda, a fim de obter informações 
a cerca da compra dos condicionadores de ar que seriam destinados ao 
CRAM (Centro de Referência em Atendimento à Mulher), bem como cópias 
de suas notas fiscais e o destino de cada um.
REQUERIMENTO N.º 0535/2020, de 19 de maio de 2020.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETÁRIA DE SAÚDE FRANCISCA 
LAVOR FURTADO (NINA), EM CARÁTER DE URGÊNCIA, A AQUISIÇÃO 
DE CILINDROS DE OXIGÊNIO PARA AS 04 UBS ÂNCORAS QUE ESTÃO 
ATENDENDO OS CASOS DE APARECIMENTO DE SINTOMAS DO 
COVID-19, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS.

	 Na Forma Regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro 
de Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, apelo à 
secretária de  Saúde Francisca Lavor Furtado (Nina) em caráter de urgência, 
a aquisição de cilindros de oxigênio para as 04 UBS âncoras que estão 
atendendo os casos de aparecimento de sintomas do Covid-19, no âmbito 
do município de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0536/2020, de 19 de maio de 2020.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETÁRIA DE DESENVOLVIMENTO 
SOCIAL JOSEMILA NÓBREGA (MILA) EM CARÁTER DE URGÊNCIA, 
A REALIZAÇÃO DE TESTAGEM RÁPIDA AOS PROFISSIONAIS DA 
SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL ENVOLVIDOS OU NÃO, NO 
COMBATE AO CONVID-19, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS.

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro 
de Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, apelo à 
secretária de Desenvolvimento Social Josemila Nóbrega (Mila) em catáter 
de urgência, a realização de testagem rápida aos profissionais da Secretaira 
de Assistência Social envolvidos ou não, no combate ao Covid-19, no âmbito 
do município de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0537/2020, de 19 de maio de 2020.
Autoria: Vereador Suélio Caetano da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO, ANTÔNIO IVANES 
DE LACERDA, O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO E TAMPA BURACOS DA 
RUA PADRE ANCHIETA, NO BAIRRO SANTO ANTÔNIO, NO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência, o Sr. prefeito interino de Patos, Antônio Ivanes de Lacerda, 
o recapeamento asfáltico e tampa buracos da Rua Padre Anchieta, no bairro 
Santo Antônio, no município de Patos-PB, para atender a população daquele 
bairro que carece desse serviço.

REQUERIMENTO N.º 0538/2020, de 19 de maio de 2020.
Autoria: Vereador Suélio Caetano da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO, ANTÔNIO IVANES 
DE LACERDA, A RECUPERAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA 
RUA CAPITÃO MANOEL GOMES, ENTRE AS RUAS PADRE ANCHIETA 
E ALTO CATELIANO, NO BAIRRO SANTO ANTÔNIO, NO MUNICÍPIO DE 
PATOS-PB.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
de Vossa Excelência, a recuperação da pavimentação asfáltica da Rua 
Capitão  Manoel Gomes, entre as Ruas Padre Anchieta e Alto Casteliano, 
no município de Patos-PB,  para atender a população daquele bairro que 
carece desse serviço.

REQUERIMENTO N.º 0539/2020, de 19 de maio de 2020.
Autoria: Vereador Edson Hugo de Sousa

A S S U N T O: CONVIDA A SENHORA FRANCISCA LAVOR FURTADO, 
SECRETÁRIA DE SAÚDE DA CIDADE DE PATOS, A SUA PARTICIPAÇÃO 
NA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA ON LINE PARA PRESTAER ONTS 
DOS TRABALHOS REALIZADOS NO COMBATE A PREVENÇÃO AO 
COVID-19 NA CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que seja remetido à senhora Francisca Lavor Furtado, 
secretária de Saúde do nosso Município sua participação na próxima 
Sessão Ordinária on line para prestar contas dos trabalhos realizados no 
nosso Município das ações de combate ao Covid-19.

REQUERIMENTO N.º 0540/2020, de 19 de maio de 2020.
Autoria: Vereador Edson Hugo de Sousa

A S S U N T O: SOLICITA DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO 
INTERINO DE PATOS, ANTÔNIO IVANES DE LACERDA, UM PLANO 
DE AÇÃO PARA A FLEXIBILIZAÇÃO APÓS QUARENTENA PARA O 
RETORNO DOS TRABALHOS E DEMIAS ATIVIDADES NA CIDADE DE 
PATOS-PB.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão 
Ordinária, que seja remetido ao prefeito interino, o senhor Antônio Ivanes 
de Lacerda, esta solicitação para a confeccionar um plano de ação para 
quarentena para a flexibilização do retorno aos trabalhos e outras atividades 
nesta ciedade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0541/2020, de 19 de maio de 2020.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE PESAR DO SENHOR JOÃO ARAÚJO 
ALVES, FATO OCORRIDO NO DIA 12/05/2020.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão 
Ordinária o Voto de Pesar ao senhor João Araújo Alves, conhecido como 
João de  Joca, fato ocorrido no último dia 12/05/2020.
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REQUERIMENTO N.º 0542/2020, de 19 de maio de 2020.
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
O SERVIÇO DE LIMPEZA, CAPINAÇÃO E TERRAPLANAGEM NA R. 
ANTÔNIO URZUIZA, BAIRRO DOS ESTADOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, ao Secretário de 
Serviços Públicos, o serviço de limpeza, capinação e terraplanagem na R. 
Antônio Urquiza, bairro dos Estados.

REQUERIMENTO N.º 0543/2020, de 19 de maio de 2020.
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO INTERINO QUE DISPONHA 
OS REAGENTES NECESSÁRIOS PARA A REALIZAÇÃO DO TESTE DE 
COVID-19 NO LABORATÓRIO MUNICIPAL DE PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, solicita ao 
Prefeito Interino que disponha os reagentes necessários para a realização 
do teste de Covid-19 no Laboratório Municipal de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0544/2020, de 19 de maio de 2020.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE APLAUSO DIRIGIDO AO SENHOR 
ARNÓBIO ALVES VIANA PRESIDENTE DO TCE-PARAÍBA, PELA 
INICIATIVA DO PROJETO DE QUARENTENA CULTURAL.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro de 
Vossas Excelências, que seja consignado na Ata dos Trabalhos da presente 
Sessão Ordinária Voto de Aplauso dirigido ao senhor Arnóbio Alves Viana, 
Presidente do TCE-Paraíba, pela iniciativa do Projeto Quarentena Cultura.

REQUERIMENTO N.º 0545/2020, de 19 de maio de 2020.
Autoria: Vereadora Edjane Barbosa de Freitas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA AO SR. JURACI DANTAS, SECRETÁRIO DE 
SERVIÇOS PÚBLICOS, QUE PROVIDENCIE A ILUMINAÇÃO ADEQUADA 
NA RUA ALINE GOMES DE MEDEIROS - LOTEAMENTO ANTÔNIO DAVI 
DE LIMA, MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Senhor Secretário: Requeremos, que o senhor no uso de suas 
atribuições busque de forma imediata resolver a questão da falta de 
iluminação pública na Rua Aline Gomes de Medeiros - Loteamento Antônio 
Davi de Lima, a rua em questão fica em frente ao Sunhouse Motel. 

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 19/05/2020

Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 060/2020 - PL
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento 
EMENTA: INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DO BEBÊ.
Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 069/2020 - PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: DISPÕE SOBRE A ISENÇÃO DA TAXA DE INSCRIÇÃO 

ÀS MULHERES DOADORAS DE LEITE MATERNO EM 
CONCURSOS PARA O PROVIMENTO DE CARGOS NA 
ADMINISTRAÇÃO DIRETA E INDIRETA, NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 065/2020-PL
Autor: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA A LOJA MAÇÔNICA 

ACACIAS DAS ESPINHARAS N.º 3586, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 068/2020-PL
Autor: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO SENHOR RILDEMAR NUNES LEITE, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 070/2020-PL
Autor: Vereador Antônio Araújo do Nascimento
EMENTA: INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DO USO CONSCIENTE DA 

ÁGUA.
Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 071/2020 - PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

SENHOR GERALDO GONÇALVES DE ALMEIDA FILHO, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

Antonio Araújo do Nascimento
Antônio Ivanes de Lacerda (Afastado)

Diogo Ariano Medeiros de Araújo
Ederlan de Oliveira Santos

Edjane Barbosa de Freitas Araújo
Edson Hugo de Sousa 

Edvar Sátiro Dantas Araújo (Suplente em exercício)
Expedito Mendes de Menezes

Francisco de Sales Mendes Júnior
Jefferson Gomes Melquiades (Afastado)

José Fábio Pereira da Silva
Kleber Ramon da Silva Araújo

Lúcia de Fátima de França Medeiros
Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
Raniere Cavalcante Ramalho de Lacerda (Suplente em exercício)

Severino Fernandes Filho
Suélio Caetano da Silva
Valtide Paulino Santos

VEREADORES GESTÃO 2017 - 2020

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 21/05/2020

Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 060/2020 - PL
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento 
EMENTA: INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DO BEBÊ.

PROJETO DE LEI N.º 069/2020 - PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: DISPÕE SOBRE A ISENÇÃO DA TAXA DE INSCRIÇÃO 

ÀS MULHERES DOADORAS DE LEITE MATERNO EM 
CONCURSOS PARA O PROVIMENTO DE CARGOS NA 
ADMINISTRAÇÃO DIRETA E INDIRETA, NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 1ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 21/05/2020

Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 010/2020 - PE
Autor: Antônio Ivanes de Lacerda - Prefeito Interino
EMENTA: REGULAMENTA E INSTITUI O VALOR DO PLANTÃO DOS 

MÉDICOS, EFETIVOS E CONTRATADOS, PLANTONISTAS DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 011/2020 - PE
Autor: Antônio Ivanes de Lacerda - Prefeito Interino
EMENTA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE GRATIFICAÇÃO 

EXTRAORDINÁRIA E TRANSITÓRIA DE COMBATE À 
COVID-19 AOS SERVIDORES E FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS 
DA SECRETARIA DE SAÚDE E DE OUTRAS SECRETARIAS 
POR SERVIÇOS ESSENCIAIS PRESTADOS EM EXPOSIÇÃO 
AO CORONAVÍRUS (COVID-19).

PROJETO DE LEI N.º 047/2020 - PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: INSTITUI A “SEMANA MUNICIPAL DE AÇÃO E APOIO AOS 

PORTADORES DA DOENÇA DE PARKINSON” NO MUNICÍPIO 
DE PATOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 053/2020 - PL
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior
EMENTA: DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO, REGULAMENTAÇÃO E 

FUNCIONAMENTO DE FOOD TRUCK’S EM CANTEIROS DA 
PRAÇA GETÚLIO VARGAS, CENTRO DA CIDADE DE PATOS-
PB.

PROJETO DE LEI N.º 062/2020 - PL
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: DISPÕE SOBRE A ENTREGA DOMICILIAR DE MEDICAMENTOS 

DURANTE A PANDEMIA DO CORONAVÍRUS (COVID-19), E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 076/2020 - PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO SR. FRANCISCO DAS CHAGAS LEITE, E DÁ OTRAS 
PROVIDÊNCIAS.


